

“帮帮团”大篷车现场服务市民

30多位爱心大使一刻也没歇着

本报聊城6月22日讯 律师咨询、维修各类小家电、食品检验、为老人孩子理发、擦鞋打气、宣传安全知识、弘扬正能量……6月20日一大早,齐鲁晚报“帮帮团”大篷车来到读者服务节现场,三十多位爱心大使,一起为市民们做公益服务。

20日上午,“帮帮团”的活雷锋聊城双拥志愿者联盟成员陈金良、倪西群赶到水城广场,陈金良用顺口溜的形式,宣传交通安全等知识,倪西群为大家宣传正能量,并作为聊城市社会信访调解员为大家帮忙解决矛盾和纠纷。

早上7点,聊城“活雷锋”王茂红也开着他的电动三轮车用近两个小时的时间从阳谷赶到水城广场,摆开擦鞋摊,拿出打气筒和血压计为社区居民服务。当

天鲁衡律师事务所陈兆军和山东智祥律师事务所律师李乐章为市民提供免费的法律咨询服务。双拥志愿者联盟一剪美美容美发摄影化妆学校的十位专业理发师也赶到现场,为读者免费理发。电吹风、电水壶、台灯……聊大理工学院的小家电维修团队仍然接了不少活儿送到现场的小家电,经志愿者检修后运用电烙铁、焊锡丝等工具很快修复。聊城大学化学化工学院的志愿者们进行食品检验讲解。聊大体育学院雷锋义工队的大学生们也赶到现场做公益服务。

由于现场来了众多城区各个地方的市民,帮帮团的爱心大使们从活动刚开始便忙活起来。虽然天气炎热,但有的爱心师傅连喝口水的工夫都没有,忙了一上午没停歇。



帮帮团爱心大使免费理发。

专家现场义诊市民排队就医

20日上午一大早,聊城市人民医院、东昌府区妇幼保健院、聊城市耳鼻喉医院的专家们来到水城广场,早就等候在此的市民立即向专家们围拢过来。多位老年人就来到义诊平台向聊城市人民医院心外科主任董铭锋咨询病情。东昌府区妇幼保健院在义诊平台还设置血压仪等诊

疗器材,吸引了不少市民上前问诊,很多市民为了能让专家给看一下,不惜冒着高温排队,医护人员耐心地给每一位市民量血压、做检查。

当天上午12时,义诊活动接近尾声,但仍用市民赶到现场,义诊专家冒着炎热的天气为市民诊断病情获得市民的赞许。



义诊活动现场。



换物活动现场。

近百名小朋友参加换物节

20日,作为读者服务节活动内容之一,换物活动在水城广场如期举行,小朋友们迫不及待地拿出五花八门的闲置物品口风琴、象棋、玩具枪、动漫书等,还有的抱来一大箱各种各样的玩具。现场一共来了近百名小换客,文具和书籍很受欢迎,成了本次换物节上的“香饽饽”。

“哇,好多课外书啊,太好

了。”活动一开始,很多同学就惊讶的发现,大家带来的多数是课外书,还有一些圆珠笔等文具。很多同学换到喜欢的书后,当场就坐在地上读了起来。

本报换物节已经成功举办许多期,参加换物节的小朋友不仅在换物节上用用自己的闲置物品换成心仪物品,还认识了不少新朋友。

精彩歌舞表演带来视觉盛宴

本报聊城6月22日讯 在本报读者节活动现场,来自聊城大学音乐学院的12名大学生及民间歌手为市民们奉献了一场精彩艺术盛宴。歌唱、演奏、民族舞蹈等节目形式多样,精彩纷呈,深得读者喜爱,将现场带向一个高潮。

“我的花裙扬起彩色的瀑布,我的歌声敲响喜悦的锣鼓……”20日上午9时许,伴随着欢快喜庆的开场歌曲《载歌载舞》,本报大型读者服务节暨齐鲁晚报·今日聊城创刊六周年庆典活动正式启幕。萨克斯演奏的《蒙古人》把现场市民仿佛带到那个广袤的草

园,精彩的民族舞蹈《嘎达梅林》、《出走》让市民领略了浓浓的民族风情,曼妙的歌曲《卷珠帘》、《芦花》在大学生的深情演唱下,散发出独特的魅力。活动现场,器乐合奏、歌舞表演、发红包等活动轮番上演,为现场市民带来一场丰富的视觉盛宴,让观众领略了艺术的魅力,一次次把活动推向了高潮。

据了解,为做好这次演出活动。聊城大学音乐学院非常重视,他们选了12名专业素质优秀的大三学生,还提前进行了多次排练和彩排,在他们的精心准备下,演出活动取得了圆满成功。



萨克斯演奏。



歌曲演唱。



盲人歌手现场献唱。

“毛主席”带领市民梦回1949

20日上午,在本报创刊6周年读者节活动现场,毛泽东主席特型演员徐汝林的到场让现场的气氛达到了顶峰。

“同志们好,同志们辛苦了……”活动现场,毛泽东主席特型演员徐汝林老师一出场就引起了现场轰动,不少市民纷纷上前与其握手,并拿出手机拍下这一终生难忘的时刻。

“同胞们!中华人民共和国

中央人民政府已于本日成立了!……”在徐老师的带动下,现场市民仿佛又回到了1949年开国大典那激动人心的时刻。徐汝林是土生土长的聊城人,中国扇子艺术学会理事,山东聊城市老年书法协会会员。1971年考入聊城市豫剧团,由于本人勤学苦练,进团不久就担任剧团武功行列的台柱子,主攻文武小生,唱腔优美扮相英俊。



徐汝林老师的表演引爆全场。

盲人歌者为读者服务节献歌

“当时你给我一个笑脸,让我心跳一辈子。”20日上午,在母亲的搀扶下登台,32岁的临清盲人歌者赵建强一开口,大家就被他大气、豪迈的声音所折服。

32岁的赵建强先天失明酷爱唱歌,患有强直性脊柱炎坐在轮椅上的哥哥路凤昌用唯一灵活的左手帮他录歌。兄弟俩用一台老式电脑,一个普通摄像头录

音,一年时间录制了70多首歌。赵建强偷偷学歌二十多年,他瞒过了所有人,直到去年在电台唱歌才被家人知道,电台里没人知道他先天失明,却被他的声音征服。

赵建强始终渴望着舞台,愿唱歌给更多人听,当天他不仅唱了《千百年后谁还记得谁》,还为大家演唱《你是我的眼》、《众人划桨开大船》和《妈妈我想你》。